

Женщинам года – ключи от Skoda

В преддверии Международного женского дня в Ставрополе названы победительницы конкурса «Женщина года – 2013». В числе лучших – ректор СКФУ Алина Левитская и студентка СГАУ Екатерина Войтышева.

Самых успешных жительниц города в деловой и общественной жизни, науке, спорте и творчестве награждают ежегодно. Учредители конкурса – администрация Ставрополя, городская Дума, а также общественная организация «Ставропольский городской совет женщин». На этот раз конкурс был уже пятнадцатым по счету. Благодаря спонсорам он прошел на новом уровне: в качестве призов были подготовлены три автомобиля Skoda Fabia.

В трех традиционных номинациях – «Деловая женщина», «Женщина на своем месте» и «Успешная молодость» – участвовали 47 претенденток. Специальные призы и награды лауреатам вручали мужчины: главы администраций районов краевого центра, руководители муниципальных учреждений города. Имена победительниц огласили руководители края и

его столицы – Владимир Владимиров и Андрей Джатдоев.

Ректор Северо-Кавказского федерального университета **Алина Левитская** была признана лучшей в номинации «Деловая женщина». Как отметили на церемонии награждения, под ее руководством университет стал мощным научным и образовательным центром Северного Кавказа. В конкурсе также участвовала еще одна представительница СКФУ – **Елена Гарянина**, руководитель студии современного танца «Максимум». Она получила специальный приз от жюри.

В номинации «Женщина на своем месте» лучшей признана директор ставропольского филиала издательского дома «Комсомольская правда» **Альбина Бгатцева**.

«Успешную молодость» в этом году олицетворяет студентка четвертого курса учетно-финансового факультета

Ставропольского государственного аграрного университета **Екатерина Войтышева** (на нижнем фото). Екатерина известна не только отличными успехами в учебе, но и активной общественной деятельностью. Она возглавляет волонтерский отряд «Толк», несколько раз становилась обладателем гранта северокавказского форума молодежных проектов «Машук», была

победителем всероссийского конкурса на соискание национальной премии «Гражданская инициатива», работала волонтером на Олимпийских играх в Сочи и уже совмещает учебу с работой в «Сбербанке России».

Трем победительницам были вручены дипломы, символические статуэтки конкурса и, конечно, ключи от новых белых хетчбэков.

